

ПИСЬМА В ЯПОНИЮ

Спасибо тебе, колокольчик ясный, за таких замечательных кисочек: хочется их сразу начать рисовать, одну за другой..

Улитки очень даже могли обозначать ломбарды, в ломбарде ведь время быстро не движется, но даже самые тайные и маленькие движения бывают замечены.

В зайце есть известная решительность, и даже некоторая разнузданность, особенно зимой, когда иные зайцы вырастают размером с собаку. Я помню

Я помню как сизом морозном дыму по пути в город Зубцов, в четвертом часу утра, посреди дороги встретился нам такой заяц: огромный и косматый. Сидел он спокойно и никуда не спешил, цветом сам бурый, – не серый, как нас в школе учили, – и в синеву.

Мы обошли его краем, и сгнули сами.